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Nový IT systém
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pokračování na str. 3...

Česká golfová federace ve spolupráci se společností EXON s.r.o. spustila 
nový IT systém. Jedná se o komplexní řešení pro kluby, hřiště i samotné hráče,  
a to s vidinou posunout golfové prostředí zase o kus dále. Migrace dat 
proběhla podle plánu a do nového prostředí bylo převedeno více než  
180 milionů historických záznamů, přes 144 tisíc turnajů a desítky milionů 
odehraných jamek. Na novém systému se pracovalo intenzivně, podle 
předem jasně stanoveného harmonogramu a bez zdržení. Celý projekt 
obsahoval nejen samotný IT systém, ale i webové služby, aplikaci a další 
návazná řešení, která běží na moderní architektuře. Vše je koncipováno 
a připraveno na další rozvoj a budoucí rozšiřování. O tom, jak projekt vznikal, 
jaké výzvy přinesl a proč může inspirovat i další golfové svazy, jsme si povídali 
s Radkem Chramostou, majitelem společnosti EXON.

čích, trenérů a hřišť. Naší úlohou bylo vytvořit 
serverovou část systému, tedy robustní tech-
nologické jádro, se kterým pracují především 
lidé z České golfové federace a kluboví admi-
nistrátoři. Samotní golfisté s tímto systémem 
nepřicházejí do přímého kontaktu – využívají 

Má švih, který mu závidí i dospělí 
profesionálové, a ambice, které sahají až na 
samotný vrchol. Jenže loňský rok připravil pro 
Louise Kleina jinou zkoušku než jen boj s parem 
hřiště. Místo turnajových greenů musel 
talentovaný český mladík čelit operačnímu 
sálu a dlouhým měsícům bez golfových 
holí. Dnes je Louis zpět – silnější, trpělivější 
a s jasným vzkazem: největší bitvy teprve 
přicházejí. Ačkoliv to nebyl ze sportovního 
pohledu rok úspěšný, dá se i na něm najít 
mnoho pozitiv, ze kterých bude český golfový 
talent těžit v nadcházející sezóně. Dá se říci,  
že už vlastně těží. Louis se teprve v 16 letech 
stal tváří renomované značky TaylorMade  
a při obhajobě titulu na prestižním turnaji 
Junior Dubai Desert Classic obsadil třetí místo. 
A o tom všem je následující rozhovor…

Loni v květnu jsi musel na operaci zad, kterou 
prováděly kapacity jako profesor Kolář a  Štu-
lík. Jak těžké bylo přijmout fakt, že musíš na půl 
roku odložit hole?
V patnácti letech akceptovat, že jdu na sál a ne-
vyhnutelně přestanu na delší dobu dělat to, co 
mám rád, navíc přerušit dobře nastartovanou 
sezonu, bylo pro mě hodně těžké. Ale s  těmi 
zády jsem měl dlouhodobé potíže, věděl jsem, 
že to jednou musí přijít, takže jsem se rozhodl jít 
touhle cestou, jakkoli to nebylo snadné.  Chtěl 
jsem mít tuhle velkou věc za sebou, protože mě 
bolesti vždycky zastavily uprostřed nebo v závě-
ru sezóny a už jsem to nechtěl zažívat. Když se 
to blížilo a já si uvědomoval, že opravdu jdu na 
operaci, tak jsem nebyl nervózní, ale byl jsem 

přesvědčený, že to dopadne. Věděl jsem, kdo 
mě operuje – pan profesor Štulík, což je největší 
kapacita v Česku. Moc jsem mu věřil. Nejtěžší 
bylo přerušit golf na šest měsíců. Nehrát půl 
roku bylo strašné. Přestat dělat něco, co zbož-
ňuješ a  co děláš s  nadšením, jen se dívat na 
golf v  televizi, to nechceš. Turnaj jsem nehrál 
devět měsíců a chyběla mi i ten adrenalin. Byl 
jsem hladový a vyhlížel jsem moment, kdy budu 
zpátky. Uvědomoval jsem si ale zároveň, že to 
nemůžu uspěchat. Navíc jsem slyšel od pana 
profesora, že operace dopadla úspěšně, což 
upevnilo moje přesvědčení, že rozhodnutí pod-
stoupit operaci bylo správné. Teď jsem zpátky, 
průběžně se zlepšuji. Získávám zpět sebevě- 
domí a věřím, že budu ještě lepší než předtím.
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čtěte na str. 3 ...

Jaký objem práce nový systém představuje?
Na projektu jsme odpracovali už více než sedm 
tisíc hodin. Jde o komplexní systém, který po-
krývá všechny hlavní oblasti řízení golfu – od 
evidence hráčů a  klubů přes správu turnajů, 
žebříčků a  hendikepů až po agendy rozhod-

Tvůj táta říkal, že jsi velký bojovník a hrál bys 
i přes bolest. Co tě rekonvalescence naučila 
o  trpělivosti a  o  tom, jak naslouchat vlastní-
mu tělu?
Celá ta doba, kdy jsem nemohl hrát, mě v kaž- 
dém případě naučila větší trpělivosti, ale po-
mohla mi i více věřit v to, co dělám. Rekonva-
lescence mi dala hodně, ukázala mi, jak lépe 
naslouchat svému tělu. Teď, když trénuji, tak 
si umím dát den pauzu. Naučil jsem se být 
u  golfu víc pozitivní. Člověk si uvědomí, že 
jsou i horší chvíle, a najednou si víc vážíš toho, 
že můžeš trávit čas tím, co miluješ a že tě nic 
nebolí. Naučilo mě to věřit své technice, mít 
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Golf je v  první řadě individuální sport, takže 
začneme nabídkou tří prestižních turnajových 
sérií, které ČGF pořádá už řadu let. Raiffei-
senbank Czech Open Golf Tour je sérií, na 
níž svádějí souboje elitní amatéři a  profesio-
nálové. Od začátku května do poloviny září na-
bídne čtyři turnaje základní části a  následně 
velké finále. Mladá Boleslav, Dýšina, Čeladná, 
Kácov a  liberecká Ypsilonka jsou atraktivní 
dějiště letošního seirálu a hrát se bude o pri-
ze money v celkové výši 1.500.000 Kč i o hrací 
karty na evropské profesionální turnaje Ladies 
European Tour v Berouně a HotelPlanner Tour 
na Kaskádě. Druhou nejdůležitější v  českém 
výkonnostním golfu je Národní Golfová Tour 
Mládeže. Patří žákům a kadetům do 14 a 16 
let, tj. Nadějím, jimž už jsou těsné regionální 
dětské turnaje a které se potřebují poměřovat 
se soupeři z celé republiky. Túra má tradičně 
čtyři turnaje základní části a  závěrečné Mas-
ters. Hrát se bude na Ypsilonce, Mnichu, v Po-
děbradech, Olomouci a na Dýšině. Třetí indi-
viduální série GPA Czech Mid & Senior Tour 
potvrzuje, že ČGF ve spolupráci s  agenturou 
GPA nabízí herní příležitosti hráčům všech 
věkových kategorií. O  její oblibě svědčí šest 
turnajů základní části (Ypsilonka, Poděbrady, 

Česká Lípa, Vinoř, Karlštejn, Mladá Boleslav) 
a závěrečné finále tradičně v Kácově. 

Do všech turnajů se lze přihlašovat už od 
1. března. Přemýšlejte, pečlivě plánujte svou 
turnajovou sezónu a  hlavně – nenechávejte 
přihlášky až na poslední chvíli. 

Vrcholem pyramidy jsou bezesporu národní 
a  mezinárodní mistrovství ČR. Tady zůstává 
vše při starém, včetně hendikepových limitů či 
výše startovného. Národní mistrovství ČR žáků 
a kadetů se hraje na Vinoři a Akademické mis-
trovství ČR už poněkolikáté v Kácově. Meziná-
rodní šampionáty postupně navštíví Sokolov 
(jamky), Kaskádu a  Kunětickou Horu (doros-
tenci a midi), Karlovy Vary (senioři) a vrcholem 
bude nesporně MM ČR ve hře na rány od 
29. července do 1. srpna na Karlštejně, který 
naposledy hostil tento šampionát v roce 2020.

Sdílená radost je větší a  sdílený smutek 
menší. Možná proto jsou týmové soutěže tak 
oblíbené. Není divu, že počet startujících klu-
bových družstev mužů a žen rok od roku roste. 
Extraliga, dvě první ligy, čtyři druhé regionál-
ní ligy a  čtyři třetí regionální ligy. Kromě boje 
o tituly se tu získávají cenné herní a mentální 

zkušenosti odlišné od individuálních soutěží. 
Důležitou pozici v   kalendáři turnajů ČGF za-
ujímají čtyři národní soutěže družstev mláde-
že. Tři z nich tvoří regionální kvalifikace Západ 
ČR a  Východ ČR a  následné finále pro osm 
nejlepších družstev ve hře na jamky. Czech 
Young Masters čili NM ČR smíšených druž-
stev mládeže do 16 let je jiné – hraje se přímo 
finálový turnaj bez kvalifikací, tři kola na rány. 
Čtyřčlenným týmům (dva hráči, dvě hráčky) 
se započítávají tři nejlepší výsledky v každém 
kole. V Telči se letos bude hrát potřetí a star-
tovat mohou i  tříčlenná družstva (dva hráči, 
jedna hráčka, resp. vice versa) s  rizikem po-
vinného odevzdání tří výsledků v každém kole. 
Výpadek jednoho člena (zranění, nemoc, pra-
vidlová diskvalifikace aj.) pak znamená vyřa-
zení týmu.

Přihlášku do soutěží družstev mužů, žen 
a mládeže kluby obdrží v pondělí 23. března. 
Uzávěrka je tradičně nastavena na 30. dub-
na. Klíčem je kontrola, zda mají hráči na tech-
nickém serveru ČGF platné členství v  klubu 
(ať už domovské, či nedomovské) nejpozději 
k 30. dubnu. Bez splnění této podmínky nebu-
de možné hráče zařadit na soupisku.

Vrcholem sezóny budou nesporně i evrop-
ské profesionální turnaje, které zamíří do ČR. 
Z  pohledu nadšeného diváka jsou bohužel 
kumulovány do poměrně krátkého časového 
úseku. V červnu budou mít dvě šance zazářit 
na domácí půdě české profesionálky a  elitní 
amatérky. Od 12. do 14. června ČGF pořádá 
další ročník Czech Ladies Challenge v  Ká-

cově (LET Access Series), o dva týdny později 
se v  Berouně hraje Tipsport Czech Ladies 
Open (Ladies European Tour) vždy se skvělou 
domácí i zahraniční účastí. Kaskáda bude od 
23. do 26. července hostit mužský turnaj Ra-
iffeisenbank Golf Challenge ze série Ho-
telPlanner Tour, druhé nejvyšší evropské pro-
fesionální soutěže. 

A  ještě jedna perlička na závěr. Kromě ná-
rodního šampionátu budou mít naši nejlepší 
žáci a  kadeti v  tomto roce další vrchol. Sou-
částí Letní olympiády dětí a mládeže v Praze 
bude dvoukolový turnaj. Hrát se bude na Vinoři 
od 22. do 24. června (oficiální tréninkové kolo, 
dvě soutěžní kola). Každý ze 14 krajů bude re-
prezentovat čtveřice hráčů, tzn. že startovní 
pole bude čítat 56 hráčů a  hráček. I  tady se 
prezentují talenty – vítězem turnaje při LODM 
v  roce 2011 v  Olomouci byl současný český 
přední profesionální hráč Jiří Zuska. 

Přejeme si, aby golfová sezóna 2026 
na českých hřištích přinesla spoustu 
skvělých výsledků a zážitků hráčům všech 
výkonnostních úrovní. A aby potěšila 
i fanoušky. Hodně štěstí všem!

Luboš Klikar / CGN

...dokončení ze str. 1

Golfová sezóna 2026 na startu…
Ještě se párkrát vyspíme a budou tu první velké turnaje nové sezóny.  
Číslovka párkrát je na místě, vždyť první regionální dětský turnaj 
započítávaný do Světového amatérského golfového žebříčku (WAGR)  
se na Kaskádě hraje už od pátku 10. do neděle 12. dubna. Pojďme se podívat, 
co rok 2026 na českých hřištích přinese.

webové rozhraní ČGF, Osobní stránky golfisty 
a  mobilní aplikaci, které na našem systému 
běží a zobrazují z něho data.

Český golf už dříve informační systém měl, 
jaké změny přináší ten nový?
Základní funkcionalita zůstala podobná, proto-
že původní systém byl už velmi propracovaný. 
Naším cílem nebyla revoluce, ale moderniza-
ce a zjednodušení. Předchozí systém se vyvíjel 
téměř dvacet let a  jeho slabinou byla přede-
vším neexistující dokumentace – jakákoli změ-
na v něm proto byla velmi složitá. Než jsme se 
pustili do samotného vývoje, celý systém jsme 
podrobně analyzovali společně se zkušenými 
golfovými experty, zrevidovali jeho funkce a  na 
základě těchto poznatků jsme postavili nový 
systém na moderních technologiích. Díky tomu 
je dnes mnohem lépe udržovatelný, bezpečněj-
ší a připravený na další rozvoj. A protože běží na 
platformě Microsoft Azure, je zároveň připraven 
využívat nástroje umělé inteligence – ať už pro 
pokročilé predikce, datové analýzy nebo třeba 
plánovaného chatbota pro technickou podporu.

Můžete uvést příklad, kde jste systém zjedno-
dušovali?
Systém se dokáže přizpůsobit uživateli a jeho 
způsobu práce. Pokud například někdo typic-

ky pracuje s  členskou základnou klubu seřa-
zenou podle hendikepu hráčů, najde takto 
seřazený seznam pokaždé, když se na pře-
hled členů vrátí – dokud si řazení nezmění. 
Ve většině přehledů lze vyhledávat pomocí 
známých obecných formulářů, na které jsou 
uživatelé zvyklí ze stávající aplikace. Nově ale 
bude možné vyhledávat i přímo v jednotlivých 
tabulkách, což přináší druhou úroveň filtro-
vání a  zrychluje práci s  daty. Ve finální verzi 
systému se počítá také s  hlavní přehledovou 
obrazovkou pro každého uživatele, kde bude 
mít na jednom místě přehled o aktuálním dění 
– například počty členů, nejbližší turnaje či 
hostovačky čekající na schválení. Změny na-
staly i v konkrétních funkcích, například v ob-
lasti online scoringu nebo startovních listin. 
Dříve bylo možné nastavit desítky parametrů, 
ale většina uživatelů je nikdy nepotřebovala – 
a někdy to svou komplikovaností spíše odrazo-
valo od častějšího používání. 

Zmínil jste bezpečnost. Jak velkou roli hrála při 
vývoji?
Zásadní. Systém pracuje s  osobními údaji 
desítek tisíc hráčů a  funkcionářů, takže bez-
pečnost byla od začátku absolutní prioritou. 
Máme více než 120 úrovní oprávnění – každý 
uživatel tak vidí pouze to, co skutečně potře-
buje. Celý systém běží v  cloudovém prostře-
dí Microsoft Azure, jedné z  nejbezpečnějších 
a nejspolehlivějších platforem na světě, která 

splňuje přísné evropské bezpečnostní a  da-
tové standardy. Samostatnou kapitolou bylo 
aplikační rozhraní centrálního systému (tzv. 
API). V  původní verzi bylo po letech vývoje 
velmi roztříštěné a komplikované. My jsme ho 
přepracovali od základů, a  tak vzniklo téměř 
130 nových metod, které umožňují bezpeč-
ný přístup k  datům prostřednictvím dalších 
aplikací. Zmíněná revize společně se změnou 
způsobu autentizace výrazně posílila bezpeč-
nost přístupu k datům v centrálním systému.

Jak probíhala spolupráce s  Českou golfovou 
federací?
Od začátku bylo vidět, že ČGF má jasnou před-
stavu o tom, co potřebuje, a zároveň byla ote-
vřená diskusi. Vývoj jsme vedli agilním způso-
bem – systém vznikal po menších, opakujících 
se krocích, kdy federace mohla průběžně sle-
dovat, jak systém vzniká, testovat nové funkce 
a dávat zpětnou vazbu. Díky tomu jsme mohli 
rychle reagovat na její potřeby a doladit i detai-
ly, které usnadňují každodenní práci uživatelů. 
Byla to opravdu partnerská spolupráce, my 
jsme přinášeli technologické know-how, ČGF 
zase znalost prostředí a procesů.

Testování bývá u podobných projektů klíčové. 
Jak jste k němu přistoupili?
Testování jsme považovali za naprosto zásad-
ní fázi. Nestačí, aby systém testoval jen vývo-
jář a  tester na straně dodavatele – s  podpo-
rou federace se do ověřování funkcí aplikace 
zapojili také zástupci ČGF a  klubů, tedy lidé, 
kteří ji budou používat každý den. V  průběhu 
listopadu pak proběhlo otevřené testování, 
do něhož se mohl zapojit jakýkoli klub a  ješ-
tě před ostrým spuštěním systému přinášet 
připomínky i náměty. Díky tomu jsme odhalili 
a upravili řadi drobností, které výrazně zlepšují 
komfort práce. Cílem bylo, aby systém nebyl 
jen technicky správný, ale i prakticky použitel-
ný pro všechny typy uživatelů.

Najdou se v novém systému i nějaké novinky 
pro samotné hráče?
Přestože je náš systém určen především pro 
federaci a kluby, ve spolupráci s ČGF moder-
nizujeme modul Osobní stránky golfisty, který 
prochází kompletním redesignem. Hráči zde 
nově najdou přehledné statistiky své hry, vý-
voj hendikepu, účast na turnajích, možnost 
spočítat si hrací hendikep na konkrétním hřišti 

a další užitečné informace, které jim dříve chy-
běly nebo je museli hledat jinde. Věříme, že 
právě tato část může být pro hráče zajímavá 
a motivující.

Vzpomínal jste, že nový systém nabízí i rozhra-
ní pro další aplikace. Můžete to přiblížit?
Systém má moderní API, které umožňuje bez-
pečné propojení s  dalšími aplikacemi nebo 
systémy třetích stran. Díky tomu mohou vzni-
kat nové služby – například mobilní aplikace, 
analytické nástroje nebo různé specializované 
nadstavby. Česká golfová federace tak může 
přímo kontrolovat a řídit přístup k datům, aby 
bylo zajištěno, že s nimi pracují pouze ověře-
né subjekty a přesně v rozsahu, který federace 
sama povolí.

Jak jste přistoupili k zachování a přesunu dat 
ze starého systému?
Objem dat, který se v systému za dlouhé roky 
jeho používání nashromáždil, je opravdu ob-
rovský. Největší část představují výsledky jed-
notlivých jamek – těch je přes 90 milionů. Cel-
kem tak převádíme přes 180 milionů golfových 
záznamů, které v sobě nesou historii 144 tisíc 
turnajů, téměř 250 tisíc osob a více než mili-
on historických záznamů členství v  klubech. 
Zvažovalo se i omezení na několik posledních 
let, ale nakonec zvítězila varianta přenést do 
nového systému všechno, co je možné. I pro 
nás to byla jedna z nejrozsáhlejších prací, jaké 
jsme v  tomto směru realizovali. Ale mělo to 
smysl – v  těch datech je totiž ukrytý kus his-
torie českého porevolučního golfu a  byla by 
obrovská škoda o ni přijít. A přiznám se – i  já 
se občas podívám, jak jsem hrál před patnácti 
lety na jamce, na které právě stojím. 

Na závěr – jaký máte z projektu osobní pocit?
Byla to náročná, ale mimořádně cenná zku-
šenost. Český golf teď bude mít moderní 
systém odpovídající 21. století – bezpečný, 
přehledný a  připravený na budoucnost. Při-
tom v řadě zemí, i  těch golfově vyspělých, se 
stále používají systémy, které působí zastarale 
a  postrádají funkce, jež dnes považujeme za 
samozřejmé. A  pro nás v  EXONu je to potvr-
zení, že i česká firma dokáže vyvíjet špičkové 
informační systémy světové úrovně.

Za rozhovor děkuje 
Dominik Kárník 
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...dokončení ze str. 1  

pravidelně
s pravidly

Opakování je matka moudrosti, a  tak si 
probereme jednu z  nejběžnějších pravi-
dlových situací, která je přesto zdrojem 
častých chyb a neshod. Kromě samotné-
ho odehrání míče je jí zvedání míče ve hře. 
Nejčastěji pochopitelně na grýnu (ať už kvůli 
překážení, nebo kvůli očištění a  následné-
mu nasměrování), ale i  leckde jinde (třeba 
při úlevě z  trestné oblasti či půdy v  opravě 
nebo kvůli identifikaci). Tomu, jak v takových 
situacích správně postupovat, se detailně 
věnuje Pravidlo č. 14 – Postupy při manipu-
laci s míčem (atd.). Jaké jsou ve stručnosti ty 
hlavní zásady?

Tak nejprve – ve kterých situacích je po-
třeba míč (resp. jeho polohu) označit? Od-
pověď – vždy, když se míč bude vracet 
na původní místo! Když takový míč neo-
značíte, ačkoli jste měli, bude Vás to stát 
jednu trestnou ránu (ve všech formách hry). 
Pokud se ale s míčem bude dít něco jiného 
(bude se spouštět nebo umisťovat jinam), 
není nutné jeho původní polohu označit – 
ale neuděláte chybu, když tak učiníte (ostat-
ně může jít o důležitý referenční bod pro ná-
slednou úlevu). 

Kdy se tady nejvíc chybuje? Třeba při ne-
dbalé identifikaci, kdy hráč jen letmo zved-
ne míč, podívá se na něj a „vrátí“ ho (nemlu-
vě o tom, že mnohdy podobná identifikace 
ani není potřebná a tudíž oprávněná). Nebo 
když hráč na grýnu ještě znovu upřesní na-
směrování již vráceného míče, u kterého už 
neleží markovátko (i taková manipulace se 
totiž bere jako „zvednutí“).

Dalším aspektem je samotné označení 
– ideální je použít markovátko, ať už dedi-
kované, nebo minci, týčko či vypichovátko, 
a položit ho těsně za nebo vedle míče. Mož-
nou rychlou variantou je přiložení špičky hla-
vy hole, ale pak je potřeba být zvlášť opatrný, 
aby se hůl během následných úkonů nepo-
hnula. Položené markovátko je pak možno 
posouvat, pokud překáží nějakému jinému 
hráči, ale musí se tak dít definovaným a mě-
řitelným způsobem, který bude možné stejně 
tak provést zpátky. Typické je posunutí o hla-
vu hole do strany, ale jde to třeba i o délku gri-
pu. Tady je asi nejčastější chybou, když hráč 
„vrátí“ míč, aniž by předtím vrátil posunuté 
markovátko (protože na to zapomene). To ale 
ještě nemusí být tragédie – dokud z  nespráv-
ného místa neodehraje, stále má šanci celý 
postup vrátit a správně zopakovat.
Co na závěr? Nemusíte být pravidlovým 
guru, abyste se nedostali do problémů –
většinou stačí trocha pečlivosti! A tak je 
to popravdě s většinou pravidel.

Dalibor Procházka / ČGF
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v sobě víc zdravého sebevědomí. Jakmile jsem 
mohl znovu začít, viděl jsem, že to nebude tr-
vat dlouho a budu zase zpátky.

Problémy se zády souvisely s růstem. Bylo dů-
ležité upravit po návratu švih, aby byl šetrnější 
k zádům?
Po návratu jsem udělal nějaké technické změ-
ny, ale ty už byly dlouhodobě naplánované 
a  nesouvisely přímo s  těmi zády. Analyzoval 
jsem svůj švih, aby byl k  zádům šetrnější, ale 
zjistil jsem, že v  mém švihu nebylo nic, co by 
ta záda vyloženě poškozovalo. Vycházel jsem 
totiž i  z  analýz jiných hráčů na podobné úrov-
ni v různých věkových kategoriích. Ty problémy 
byly čistě růstové a švih na to neměl prakticky 
vliv. Rok od roku jsem hrozně rostl, jsem vyšší 
než oba moji rodiče, mám kolem 184 cm a oni 
měří skoro o deset centimetrů méně. Jsem rád, 
že jsem vyrostl, výška je pro hráče důležitá, ale 
v mladším věku to zádům úplně nevyhovovalo.

Hned po návratu jsi v Dubaji útočil na obhajobu 
titulu a skončil jen ránu za vítězem. Překvapilo 
tě, jak rychle jsi naskočil zpět do té absolutní 
špičky?
V  Dubaji mě nic nepřekvapilo. Trénoval jsem 
tam pečlivě na bodech, které jsme si s  tátou 
dali. Byli jsme při tréninku pokornější a víc v kli-
du. Vážili jsme si toho, že jsem zpátky. S  tátou 

našim tréninkovým metodám věříme společně, 
a to hodně pomáhá. Na turnaji v Dubaji jsem si 
šel pro vítězství a byl jsem dlouho dělený první, 
ale na poslední jamce mi míček zůstal na pal-
mě, což mě stálo titul. Takže byla dokonce šan-
ce vyhrát a obhájit. Ale turnaje v Dubaji byly v mé 
hlavě spíš na rozehrání před těmi většími, co mě 
čekají v sezóně, jako byl teď turnaj v Portugalsku, 
kde jsem skončil druhý,  nebo Sage Valley Junior 
Invitational. Dobře mě to nakoplo k dalším vel-
kým turnajům, které mě čekají.

Cílem pro rok 2025 byl Junior Ryder Cup. Jak 
moc tě motivuje fakt, že letos máš šanci si ty 
zmeškané sny vynahradit a je teď tím hlavním 

cílem Junior Ryder Cup v Ballyneety Golf Clu-
bu 2027?
Momentálně myslím jenom od turnaje k  tur-
naji, hraju největší akce  po celém světě  a tě-
ším se na každou z nich . Možná to bude znít 
namyšleně, ale já věřím, že se v roce 2027 do-
stanu do Junior Ryder Cupu. Prostě vím, že se 
tam dostanu. Měl jsem se tam dostat už mi-
nulý rok a vypadalo to nadějně. Teď se ale sou-
středím hlavně na tuhle sezónu a velké turnaje 
v Evropě i Americe, jako je třeba US Amateur. 
Snažím se myslet „tady a teď“  a věřím, že to, 
co dělám, je správné.

Stal jsi se ambasadorem světové značky Tay-
lorMade. Co si pod tím může rekreační golfista 
představit a jak to pomáhá v přípravě? Otevírá 
to dosud zavřené dveře?
Být ambasadorem TaylorMade pro mě zname-
ná strašně moc. Nedokážu to ani popsat slovy, 
hrozně si toho vážím. Pro golfistu je to splněný 
sen. Je to špičková značka a patří k nim jen ti 
nejlepší profesionálové i amatéři. Potvrzuje mi 
to, že cesta, po které s  tátou jdeme, je správ-
ná. Dává mi to obrovskou motivaci do dalšího 
tréninku, protože je to zároveň i závazek. Když 
se řekne TaylorMade, představím si jména jako 
Scottie Scheffler, Rory McIlroy nebo Tommy 
Fleetwood. Kdyby mi to někdo řekl v mých jede-
nácti nebo dvanácti letech, nevěřil bych. I  teď 
jsem stále trochu v  šoku, vážím si toho, v  jak 
úzkém kontaktu jsme se zástupci firmy a jak se 
zajímají o můj zdravotní i herní progres. Je to sil-
ná motivace být lepší a lepší…

Tvůj táta je tvůj trenér i nejbližší parťák. Jak doká-
žete oddělit golfový dril od běžného rodinného 
života, obzvlášť v období, kdy jsi nemohl hrát?
Lidé si musí uvědomit, že je těžké trávit s rodi-
či každou hodinu, 365 dní v roce. Jsme spolu 
neustále – trénujeme, trávíme spolu čas před 
hrou i  po hře. Ale jsem rád, že s  rodiči můžu 
ten čas trávit, radši víc než míň. Máme hodně 
společných vzpomínek a  zážitků. Jsem za to 
rád a nevadí mi to. Samozřejmě si nerozumí-
me vždycky, ale golf a normální život zvládáme 
docela v pohodě. Máma se o nás stará, vytváří 
zázemí, táta mě hlídá na hřišti, komunikujeme 
o  technice i  o  všem možném. Odvedli jsme 
s  tátou i  mámou famózní práci, jsme dobrý 
tým a moc si jich vážím.

Za rozhovor děkuje 
Dominik Kárník

STALO SE PŘED 30 LETY
Abychom pochopili současnost, je dobré znát minulost. U českého golfu 
to platí dvojnásob, protože jeho minulost – ta relativně nedávná, ale i ta 
poměrně vzdálená – nám nabídnou potřebnou perspektivu, velmi užitečný 
odstup, abychom lépe chápali to, co se aktuálně děje. Abychom si uvědomili, 
jak bouřlivý rozvoj český golf v posledních přibližně třiceti letech zažil, co ho 
formovalo, kde se vzalo to, co nás aktuálně obklopuje s dobrým i špatným. 
Proto jsme se rozhodli zařadit pravidelnou rubriku STALO SE PŘED 30 LETY…

Polovina devadesátých let – začátek golfového 
boomu, jakkoli tomu budeme říkat. Najednou 
tady bylo čtvrté osmnáctijamkové hřiště, navíc 
moderně designované mezinárodně uznáva-
ným architektem. Karlštejn se stal rázem mag-
netem pro golfisty ze středu Čech ale i zdaleka. 
Hned první rok se tu odehrála Challenge Tour 
a zahrát si tady patřilo k bontonu. Tím spíš, že 
v té době u drtivé většiny novopečených čes-
kých golfistů – onen zmíněný boom se týkal 
i  masivního nárůstu počtu hráčů – se začala 
projevovat až chorobná touha po nízkém han-
dicapu. Proto také handicapové úterky, středy 
i  čtvrtky byly dlouho dopředu „vybukované“ 
a  dostat se na ně nebývalo snadné. Veške-
ré debaty začínaly s  notorickou pravidelností 
otázkou: „Kolik máš?“ 

Už druhým rokem se chystal plnohodnotný 
turnaj European Tour, zatím stále v  Marián-
ských Lázních. Chemapol Trophy byla jedním 
z  nejlukrativnějších podniků evropské profe-
sionální série a  o účast nebyla nouze. Začali 
jsme tak více vnímat i to, co se děje ve světo-
vém golfu, i když možnost sledovat přímé pře-
nosy byla vyhrazena jen omezenému okruhu 

vyvolených, kteří se dokázali vlámat do sate-
litního prostoru. 

Začátek sezóny patřil turnaji US Masters. 
Poprvé v  historii jsme tu měli v  jistém slova 
smyslu zastoupení. Alex Čejka se dostal na 
startovní listinu poté, co v roce 1995 zažil svoji 
nejúspěšnější životní sezónu, která obnášela tři 
tituly v Evropě – v Andalusii, Rakousku a nako-
nec opět ve Španělsku na závěrečném super-
prestižním Volvo Masters, kde slavně porazil 
tradiční evropskou jedničku Colina Montgome-
rieho. A US Masters se nezapsaly do historie jen 
účastí českého hráče s německým pasem. Do 
paměti vešel i  kolaps Grega Normana v  závě-
rečném kole, kdy se už už zdálo, že si splní je-
den ze svých životních a (jak se později ukázalo) 
nikdy nesplněných snů. Před finálovým kolem 
vedl o šest, nakonec o pět prohrál. Nick Faldo, 
který mu víceméně kondoloval (viz foto na titu-
lu) na greenu osmnácté jamky, si smutně pos-
teskl v tom duchu, že všichni si budou letošní 
ročník pamatovat jako rok, kdy to Greg totálně 
pokazil a přišel o vítězství, nikoli jako rok, kdy on 
hrál celou dobu výborně a titul vybojoval. Bylo 
to jeho třetí zelené sako a šestý major celkově, 

stal se nejúspěšnějším Evropanem v  moderní 
éře, když tak předstihl Severiana Ballesterose 
s  jeho pěti trofejemi v  této exkluzivní katego-
rii. Abychom byli přesní, za starých časů, před 
založením Masters by byl rekordmanem Harry 
Vardon se sedmi major tituly.

Byly to časy, kdy klimatické změny ještě 
neposouvaly začátek golfové sezony na pře-
lom února a března, většinou se jakž takž dalo 
hrát o měsíc později, proto také své nejzářivěj-
ší časy prožíval indoorový golf. ERPET se stal 
pojmem, byl od rána do večera plný, někteří 
hráči měli zaplacený svůj simulátor na každý 
všední den v zimních měsících a zdejší turna-
je včetně ligy byly narvané k prasknutí. Byly tu 
situace zábavné i méně veselé, i když s odstu-
pem času se mohou tytéž jevit skoro až jako 
groteskní. Například bizarní řešení nevěry. Sta-
lo se to jednomu z  českých profesionálů, re-
dakce, jak se to dnes pravidelně píše, zná jeho 
jméno, ale rozhodla se je neuvádět, se zapletl 
s dámou z manželského páru, který trénoval. 
Manžel se to dozvěděl a  rozhodl se ukončit 
život profesionálního golfisty. Vybral si k tomu 
právě společný trénink v ERPETu. Když trenér 
stál na rohožce s jeho paní, vytáhl hůl z bagu 
a napřáhl se, aby svému sokovi roztříštil lebku. 
Jen potvrdil, že v golfu je klíčová správná vol-
ba hole. Kdyby se spokojil s wedgí, svůdce by 
nic nezachránilo. Vzhledem k tomu, že vytasil 
pětku železo, v  nápřahu zavadil o  ocelovou 
konstrukci, ozval se varovný zvuk, napadený 
se otočil a  instinktivně si kryl hlavu. Jednalo 
se o pouze lehké zranění – šťastný konec pro 
oba, neboť jinak by to byla úmyslná vražda 
z  nízkých pohnutek se zvláště tvrdou trestní 
sazbou.   	 -UP

foto: Zdeněk Sluka
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Když koncem ledna zazvonil Veronice Kedro-
ňové telefon, splnil se jí sen. Česká amatér-
ská jednička obdržela oficiální pozvánku na 
Augusta National Women’s Amateur. Tur-
naj, který se koná od 1. do 4. dubna 2026, je 
v  golfovém světě považován za absolutní vr-
chol ženského amatérského sportu. Kedro-
ňová se stane teprve druhou Češkou v historii 
(po Sáře Kouskové, rok 2022), která na tuto 
posvátnou půdu vstoupí.

Jednadvacetiletá rodačka z  Rožnova pod 
Radhoštěm a hráčka GC Třinec zažívá život-
ní období. V prosinci byla vyhlášena českou 
Amatérkou roku 2025, čímž obhájila svůj ti-
tul z  předchozího roku. Aktuálně patří mezi 
nejzářivější hvězdy zámořského univerzitní-
ho golfu, kde studuje třetím rokem na Kent  
State University v Ohiu.

Její cesta do Augusty není náhodná. V  dresu 
univerzitního týmu „Golden Flashes“ dominuje:
• �V  minulé sezóně si připsala hned čtyři in- 

dividuální vítězství v elitní divizi NCAA.
• �Při triumfu na turnaji Landfall Tradition v Se-

verní Karolíně stanovila rekord školy skó-
rem -13.

• �V aktuálním světovém amatérském žebříčku 
(WAGR) se stabilně drží v  elitní stovce, což 
jí v kombinaci s jejími výkony v USA otevřelo 
dveře mezi 72 vyvolených hráček světa.

„Za Veronikou odlétám 29. března a  fandit 
budu po celou dobu turnaje. Budu tam jako 
mentální podpora a zcela jistě jako Veroničin 
největší fanoušek v roli diváka. Na celou udá-
lost se moc těším, vzhledem k tomu, že jsem 
nikdy nebyla v  Americe a  Augusta je samo-
zřejmě snem každého golfisty. Moc se těším, 
až uvidím Veroniku stát na týčku na Augustě,“ 
nastínila svou úlohu maminka Zuzana.

Augusta National Women’s Amateur je 
unikátní svou prestiží i  formátem. První dvě 
kola se odehrají na hřišti Champions Retreat, 
ale to hlavní přijde v sobotu. Finálové kolo se 
totiž hraje přímo v  Augusta National Golf 
Clubu, domově legendárního Masters. Pro 
amatérku neexistuje víc než možnost hrát 
soutěžní kolo na tomto ikonickém hřišti před 
zraky celého světa (finále vysílá stanice NBC). 
Kedroňová se bude moci opřít o  svého uni-
verzitního kouče Caseyho VanDamma, který 
bude v  roli caddyho. „Mají společný pohled 
na styl její hry a  sedí si i  v lidské rovině jako 
trenér a hráčka,“ dodává Zuzana Kedroňová.

Vítězka turnaje navíc získá vstupenky na tři 
ženské majory, což z toho podniku dělá faktic-
kou bránu do světa profesionálního golfu. Pro 
Veroniku, která v USA hraje v životní formě, to 
bude největší test dosavadní kariéry.

	
Dominik Kárník

foto: Zdeněk Sluka / archív V. Kedroňové

Česká stopa
v golfovém ráji: 
Kedroňová míří do Augusty

V Hořehledech
vyhlížejí již 8. ročník 
Kokšíňáků
Ani letos nebudou v Hořehledech zahálet s ná-
borovou akcí nových golfistů, pro které mají 
tradičně připraveno mnoho aktivit. 16. května 
2025 v PilsnerGolf Resortu Hořehledy odstar-
tují už 8. ročník velmi populárních Kokšíňáků  
= tréninků pro širokou veřejnost zdarma!

„Začalo to jako nesmělý pokus narušit sice 
neviditelnou, ale přesto nepřekročitelnou ba-
riéru mezi naším hřištěm a regionem. Vníma-
li jsme nevyřčené pocity našich sousedů, že 
golf je příliš drahý, nedostupný, snobský, eli-
tářský… a bylo nám líto, že se dokážeme po-
tkávat na turnaji v Prší v hospodě nebo u ko-
led u Vánočního stromku, ale ne na golfovém 
hřišti,“ zní z úst Martina Kopčáka, generálního 
manažera místního hřiště.

Oslovili jsme tehdy asi 1 800 obyvatel z nej-
bližších vesniček a  pozvali je na květnovou 
ochutnávku golfu, na kterou navazovali kaž- 
dosobotní tréninky až do konce srpna. Kdo 
jich odchodil aspoň polovinu, dostal šanci při 
finálovém turnaji uhrát zelenou kartu a stát se 
golfistou. A celé jsme to pro odbourání finanč-
ní bariéry udělali zadarmo.

Z našeho pohledu se stal malý zázrak. Bě-
hem pár prvních týdnů se to rozkřiklo a  na 
tréninky chodilo 30 lidí. Předháněli se, soutě-
žili, radili si, kupovali spolu vybavení. Přes 20 
z nich to dotáhlo až k zelené kartě a návazně 
se stali i členy našeho klubu. A víc jak polovina 
z nich hraje dodnes, přivedli ke golfu další ro-
dinné příslušníky a kamarády.

Tak jsme výzvu další rok zvětšili a  oslovi-
li okolních 5 000 obyvatel. Pak 8 000. Přibrali 
ke spolupráci ČGF a  další regionální partnery 
a  z  úvodního dne udělali den Bav se golfem 

s malou vesničkou – návštěvníci nejen soutěží 
v  golfových dovednostech, ale mohou poznat 
další zajímavosti z našeho okolí – kavárny, kvě-
tinářství, barber,… Každý z  partnerů si připraví 
svůj program a vzniká tak skvělá událost, která 
resort ještě více propojuje s  okolím a  zlidšťuje 
golf v očích návštěvníků. Od loňska na propaga-
ci spolupracujeme i s okolními školami.

Letos oslovujeme oblast s 96 000 obyvate-
li. Na akci spolupracujeme s celým Plzeňským 
krajem, natáčí u nás Česká televize a akce je 
dávána jako příklad fungující akvizice nových 
golfistů. A dost možná ji už příští rok přenese-
me na další hřiště v regionu a budeme mít tak 
společný den otevřených dveří v celém Plzeň-
ském kraji. V podstatě veškerý rozpočet kdysi 
rozdrobeného marketingu je nyní soustředěn 
na tuto akci, která se každoročně rozrůstá 
a vyplácí se víc a víc.

Ti, co se stali v minulosti Kokšíňáky, nadále 
využívají služeb resortu v podobě skupinových 
či individuálních tréninků. Stále tráví čas spo-
lečně a tvoří klubový i komunitní život. Plánují 
hry přes WhatsApp, hrají společné turnaje, 
jezdí spolu na zájezdy do zahraničí. 

Podařilo se nám rozbít onu neviditelnou ba-
riéru a  ukázat negolfistům, že náš sport není 
nedostupný ani nafoukaný. Vznikla zcela nová 
část členské základny, která je mnohem více 
propojena s místem, kde naše hřiště stojí. Ka-
ždoročně se rozrůstá a brzy bude tvořit většinu 
našich členů. A díky tomu má náš klub i hřiš-
tě stále pevnější a  jistější základy, na kterých 
stojí.

 Martin Kopčák 
a Dominik Kárník

foto: Pilsner Golf Resort Hořehledy

Moderní design, uživatelsky přívětivé prostředí a spousta funkcí – statistiky,  
vývoj HCP, výsledky, osobní stránka golfisty a mnoho dalšího.

Nová aplikace je určena pro všechny úrovně hráčů i pro ty, kteří s golfem teprve začínají.
Vtáhneme Tě do hry víc než kdy dřív!

Už máte zbrusu novou aplikaci ČGF? Stahuj 
v App Store a Google Play
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Když se 15. března 1926 sešla skupina vizi-
onářů, aby založila Golf Club Praha, nešlo 
jen o založení sportovního oddílu. Šlo o ma-
nifestaci určitého životního stylu. Pánové 
jako František Ringhoffer, Jan Masaryk či 
sir Clerc tehdy vdechli život prvnímu ryze 
českému golfovému klubu s ambicí vybudo-
vat v  srdci mladého Československa oázu 
gentlemanských principů a sportovní cti.

V  meziválečném období se Golf Club 
Praha stal hybnou silou českého golfu. Byl 
to právě tento klub, který stál u zrodu České 
golfové federace a  definoval standardy hry 
u nás. Eleganci první republiky však brzy vy-
střídala krutá realita historie. Klub dokázal se 
ctí přečkat ponuré roky německé okupace, 
ale nejtěžší zkouška přišla po válce.

V  padesátých letech se golf stal trnem 
v  oku nastupující komunistické moci. Pro 
tehdejší režim nebyl golf sportem, ale „pře-
žitkem kapitalismu“, který nebyl hoden uvě-
domělého socialistického občana. Činnost 
klubu byla násilně přerušena, ale myšlenka, 
kterou zakladatelé do klubu vložili, nezmize-
la. Žila dál v lidech.

Motolské zmrtvýchvstání
Nová kapitola se začala psát na konci šede-
sátých let. Skupina neúnavných nadšenců se 
odmítla smířit s  koncem nejslavnější značky 
v zemi. Pod hlavičkou původního jména a do-

slova „na zelené louce“ začali svépomocí bu-
dovat dnešní Motolské hřiště. Tato éra nebyla 
o  luxusu, ale o  tvrdé práci, brigádách a  ne-
změrném nadšení lidí, jako byli Josef Charvát, 
Dr. Ferdinand Tonder nebo Hanuš Goldschei-
der, Kamil Pilát či Ing. Květoslav Kaprál.

Díky nim mohl Golf Club Praha znovu vy-
chovávat nové generace hráčů. S příchodem 
svobody a  demokracie v  roce 1989 se pak 
brány v Motole otevřely dokořán. Klub se stal 
místem, kde vyrůstali první čeští profesioná-
lové, a prostorem, kde rodiče začali ke sportu 
vést své děti v duchu fair play.

Sto let odkazu, který zavazuje
Dnešní Golf Club Praha není jen hřiště v čle-
nitém terénu pražského Motola. Je to živoucí 
komunita, „rodina“ členů, která s  úctou pe-
čuje o odkaz svých předchůdců. Jména jako 
Miloslav Plodek, Kamil Pilát či Ing. Květoslav 
Kaprál zůstávají v paměti klubu jako připomín-
ka toho, že golf je především o charakteru.

Rok 2026 je pro nás rokem oslav. Sto let 
od prvního odpalu zakladatelů je příležitostí 
k bilancování i k oslavě. 

Přijďte se k nám podívat a nasát atmosfé-
ru místa, které formovalo český sport. Motol-
ské hřiště zůstává i po století oázou pohody 
a klidu v tepajícím srdci Prahy.

Dominik Kárník 
a Golf Club Praha

foto: Golf Club Praha

foto: Golf Club Praha

100letý příběh  
Golf Clubu Praha
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Oblečení má být především funkční, podpo-
rovat výkon a  zároveň respektovat moderní 
pojetí golfového dress code. Sportovní, ale 
kultivované. Technické, ale nositelné i  mimo 
hřiště. Tento posun velmi dobře odráží česká 
značka Adrick, která vyrábí výhradně v  Čes-
ké republice a  pracuje s  prémiovými látkami 
z Itálie a Francie. Lokální výroba znamená ne-
jen kontrolu nad kvalitou, ale také možnost 
věnovat maximální pozornost detailu, střihu 
i  zpracování. Evropské materiály přinášejí 
lehkost, elasticitu, prodyšnost a  dlouhou ži-
votnost, takže výsledkem je kombinace české 
preciznosti textilního řemesla a látek z nejlep-
ších evropských dílen.

Golf jako lifestyle
Golfová móda dnes už dávno nepatří jen na hři-
ště. Stále více se propojuje s  běžným životním 
stylem, protože hráči chtějí oblečení, ve kterém 
odehrají osmnáct jamek, zajdou na oběd do klu-
bovny a večer bez převlékání pokračují do města 
nebo na setkání s  přáteli. Nejde jen o  praktič-
nost, důležitou roli hraje i pocit. Pokud se člověk 
v oblečení cítí dobře a sebevědomě, často se to 
promítne i do jeho hry.

V  kolekcích Adrick se tento trend odráží 
v  minimalistických siluetách, univerzální ba-
revnosti a střizích, které lichotí postavě a ne-
působí přehnaně sportovně ani formálně.

Jedním z výrazných prvků současné golfové 
módy je high-neck střih se stojáčkem. Ve Spo-
jených státech už několik sezon nejde o expe-
riment ani módní výstřelek, ale o plnohodnot-
nou součást prémiového golfového šatníku. 
Americká tour kultura ukázala, že golf může 
být tradiční a zároveň vizuálně současný, aniž 
by ztratil respekt k  pravidlům. Hráči oceňují 
čistou linii bez klasického límečku, která zvý-
razní ramena a působí atleticky.

Tento trend postupně přebírají i  evropská 
hřiště. To, co ještě před několika lety působilo 
odvážně nebo „na hraně“, je dnes symbolem 
moderní elegance. High-neck nepůsobí rebel-
sky, ale sofistikovaně, je minimalistický, prak-
tický a přirozeně respektuje dress code hry.

Občas zazní otázka, zda takový střih klu-
bům nevadí. Realita profesionálních turnajů 

Jaké hlavní trendy přinese sezóna 2026? Především návrat k funkčnosti, čistotě 
a sebevědomé jednoduchosti, která nepůsobí okázale, ale přirozeně. Postupně 
ustupují křiklavé barvy, výrazné motivy i příliš široké střihy, které sice přitahují 
pozornost, ale často ztrácejí praktickou hodnotu při samotné hře. Do popředí se 
naopak dostává technologická propracovanost, kvalita materiálů a promyšlený 
detail – tedy faktory, které hráč ocení v pohybu. 

ale ukazuje opak. Pokud podobný styl ob-
lékají legendy jako Tiger Woods nebo Rory 
McIlroy na největších světových kláních, je 
zřejmé, že stojáček splňuje pravidla i očeká-
vání golfové komunity. Profesionální scéna 
často určuje směr a  to, co je běžné na PGA 
Tour, se postupně stává standardem i na ev-
ropských hřištích.

High-neck dnes není jen módní volbou, ale 
i  signálem určitého sebevědomí, ukazuje, že 
golfista rozumí tradici a zároveň sleduje sou-
časný vývoj. A právě tato rovnováha bude se-
zonu 2026 definovat.

Zakladatelka značky Kateřina Daniel říká: 
„Nechtěli jsme přijít s dalším polo tričkem. Chtěli 
jsme vytvořit koncept oblečení, který je funkční, 
působí čistě a je sexy s respektem ke golfovým 
pravidlům. Oblečení, které si klidně vezmete na 
meeting ve městě, golf i drink po hře.“

Co dnes zákazníci skutečně chtějí?
Na otázku, zda dnes rozhoduje více design, 
funkčnost nebo udržitelnost, je odpověď pře-
kvapivě jednoduchá – zákazník chce všechno. 
Funkčnost zůstává základem. Materiál musí 

dýchat, odvádět pot a  umožnit plnou rotaci 
při švihu, protože jakmile oblečení omezuje 
ramena nebo záda, hráč to okamžitě pozná. 
A pokud se necítí komfortně, projeví se to i na 
samotné hře.

Design je ale téměř stejně důležitý. „Když 
si vezmu Adrick, cítím se sebevědoměji. A ten 
pocit se promítne i  do hry,“ říká jeden z  pra-
videlných hráčů. Oblečení tak dnes pracuje 
i s psychologií výkonu, nejen s estetikou.

Udržitelnost se zároveň stává přirozenou 
součástí rozhodování. Investice do kvalitního 
materiálu s  dlouhou životností znamená in-
vestici do sebe i do budoucnosti, a právě proto 
Adrick staví na nadčasovosti, nikoli na jedno-
sezonních trendech.

Materiály a technologie 
budoucnosti
Jaké materiály budou klíčové v příštích letech? 
Především technické směsi s vyšším podílem 
elastanu, které umožňují maximální volnost 
pohybu a přizpůsobí se tělu při každém švihu. 
Moderní polyesterová vlákna rychle schnou, 
odvádějí vlhkost a  drží tvar i  po opakovaném 
praní, což je pro sportovní oblečení zásadní. 
Velkou roli hraje také lehkost, hráč by měl mít 
pocit, že na sobě téměř nic nemá.

Adrick jde navíc cestou chytré konstrukce 
střihu, která přináší něco, co je v golfové módě 
stále poměrně vzácné, a tím je skutečný pocit 
individuálního oblečení. Mužům stačí zadat 
výšku a  zvolit variantu SLIM nebo REGULAR 
a značka připraví tričko odpovídající konkrétní 
postavě. Díky tomu sedí délka, proporce i linie 
ramen tak, jak mají.

Tento přístup není jen o  pohodlí, ale také 
o  sebevědomí. Hráč se může soustředit na 
švih, a ne na to, zda se mu tričko při rotaci vyta-
huje nebo nepřirozeně napíná. Velkou výhodou 

je také funkčnost systému pro vyšší nebo ro-
bustnější postavy, protože ne každý golfista má 
atletickou siluetu a konfekční střih mu nemusí 
vyhovovat. Možnost doplnění vyšitým mono-
gramem pak posouvá oblečení ještě dál – vzni-
ká osobní statement, kde detaily dělají rozdíl.

Nejen golf. 
Aktivní životní styl bez hranic
Moderní golfista bývá často multisportovní, 
a  proto očekává, že oblečení bude fungovat 
i  mimo green – na padel, tenis, do fitka nebo 
na běh. „Naši zákazníci potvrzují, že v  těchto 
tričkách absolvovali i půlmaraton a materiál si 
plně zachoval tvar i komfort prodyšnosti. To je 
pravý důkaz kvality materiálu,“ dodává Kateřina 
Daniel.

Česká specifika
Český zákazník klade velký důraz na poměr kva-
lity a ceny a zároveň oceňuje precizní zpraco-
vání. Respektuje tradici našich šicích dílen, ale 
chce působit moderně. Nehledá extravagantní 
výstřelky, ale kultivovaný vzhled, který ho odliší.

Právě zde má česká značka silnou výhodu, 
protože rozumí místnímu prostředí, klimatu 
i  mentalitě hráčů a  dokáže propojit evropský 
design, lokální výrobu a  funkční inovace do 
jednoho celku.

Golfová móda roku 2026 nebude o  extra-
vaganci. Bude o  kvalitě, která je cítit na těle. 
O střihu, který podporuje výkon. O stylu, který 
přirozeně přitahuje pozornost.	 PR

Kredit: Dress your swing.
www.adrick.cz

Golfová móda v roce 2026:
česká preciznost, evropské látky 
a styl, který hraje s vámi

Hned z  úvodních vět je patrné, že maršál je 
osobou hodně propíranou. Nicméně jeho dů-
ležitost v  golfovém areálu je přímo navázána 
na spokojenost hráčů na hřišti i  na tréninko-
vých plochách. Sám jsem maršálem v jednom 
z nejnavštěvovanějších golfových areálů, Ga-
lerii Golf Hostivař v Praze, a tak na vlastní kůži 
zažívám situace, které pak vnímám jinde i jako 
hráč. Maršál je do jisté míry nevděčná pozice. 
Jeho pracovní náplní je nejen kontrola uhraze-

ného green fee hráčů, ale dbá na tempo hry, 
golfovou etiketu či napomáhá s  pořádáním 
turnajů. Je toho hodně, a tak se při výkonu své 
funkce nezřídka dostane do situací, kdy musí 
zachovat klidnou hlavu….

Už je to pár sezón, kdy jsem projížděl hos-
tivařským hřištěm, kochaje se podzimními 
barvami, a  narazil na flight tří golfistů, kteří 
cosi pokřikovali. Pánové byli v dobré náladě, 
herně se jim dařilo a  pitný režim dodržovali 

OČIMA MARŠÁLA:
Důslednost, ale bez arogance, prosíme
Golfové hřiště má mnoho pracovních pozic, které se starají o blaho golfistů. 
Avšak žádná jiná nevzbuzuje tolik debat a reakcí hráčů jako maršál. Jedni ho 
vnímají jako povaleče na buggyně, jiní jako otravného „prudiče“, co nás pořád 
peskuje za pomalé tempo hry a jsou i tací, kteří tvrdí, že maršála viděli snad 
jen na recepci.

více než zdatně. Po krátké, slušné konverza-
ci z obou stran jsme společně došli k závěru, 
že je zbytečné halekat v tak krásný den a ru-
šit hru ostatních. S  přáním hezké hry jsem 
skupinku opustil a vydal se kontrolovat zbylé 
jamky.

Po necelých deseti minutách mne však 
překvapil telefon. Na druhé straně rozlíce-
ná golfistka, která tvrdila, že ji jeden z hráčů 
z protější fairwaye trefil míčkem. Po příjezdu 
jsem si od oné dámy vyslechl spoustu pepr-
ných výrazů, jak to tady vedeme, že se nám 
po hřišti potulují podnapilá individua a dělají 
„brajgl, jak na rockovém koncertě.“ Paní jsem 
požádal, aby se mnou zajela za trojicí, o  níž 
tvrdila, že byla příčinou újmy. Když jsme do-
razili za skupinkou oněch tří pánů, situace se 
začala vysvětlovat. Paní nebyla trefena, ale 
zásah pocítil její bag. To ale nebyla omluva, 
ani bag nechcete trefit. Její nasupenost po-
kračovala a  výrazivo se stupňovalo. Jenže 
cosi na jejím příběhu nesedělo. Po pár mi-

nutách nepříjemného osočování a drobných 
urážek jsme nakonec došli k meritu věci. Bag 
dámy byl sice trefen a  pánové to ignorovali, 
ale měli k  tomu dosti pádný důvod. Míček 
přiletěl zezadu, nikoli z boční fairwaye. Hurá, 
kauza vyřešena, pánský flight omilostněn. 
S  pokorou jsem se omluvil trojici hráčů za 
zdržení a nepříjemnost situace a čekal jsem, 
že se tak stane i  od oné dámy, marně. Na-
štěstí skupina golfistů nad tím jen mávla ru-
kou a šla dohrát poslední jamky.

Paní jsem vezl zpátky k jejímu bagu a čekal, 
co bude dál. Překvapený jsem nebyl. U jejího 
bagu netrpělivě přešlapovala golfová kolegy-
ně, která už z dálky volala, jestli je „Klárinka“ 
v  pořádku, že ji trefit nechtěla. No, co se dá 
dělat, někdy je to i  trochu detektivní práce, 
ale krásná. Maršál i golfista k sobě mají velmi 
blízko, a  tak je na jedné straně zapotřebí po-
chopení, respekt a  na druhé důslednost bez 
arogance. 

Dominik Kárník
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DubaJ jako investice
i životní styl 
Dubaj si během posledních dvou dekád vybudovala pověst jedné 
z nejdynamičtějších destinací světa. Z původně regionálního obchodního 
centra se stala globální metropole, která přitahuje kapitál, podnikatele 
i soukromé investory z Evropy, Asie i Ameriky. Realitní trh zde dnes patří  
mezi nejaktivnější na světě a pro bonitní klientelu představuje kombinaci,  
kterou Evropa nabízí jen zřídka – růstový potenciál, daňovou efektivitu 
a životní styl na vysoké úrovni.

FEJETON

Slunečné odpoledne po turnaji.  Stáli jsme 
v  tichém hovoru se starším noblesním pá-
nem. Prvotřídním hráčem, který nás několik 
přechozích hodin svojí hrou zachraňoval 
v  týmové soutěži. A  zatím na jedničce od-
palovala hlučná partička „úspěšných mužů 
středního věku“. Není jich dnes v golfu tolik 
co kdysi, ale přehlédnout se nedají. Blaho-
bytní a  okázalí, chvástavě se hecovali. Byli 
suverénní jen do první rány, pak už spíš ko-
mičtí. Vyjádřil jsem se kriticky, zatímco můj 
společník se jen shovívavě pousmál a řekl: 
„Paradoxně mi dělají radost.“ Když jsem se 
na něj překvapeně podíval, dodal: „Díky nim 
si uvědomíte, že ani za ty největší peníze si 
nemůžete koupit umění hrát golf.“

Líbilo se mi slovní spojení „umění hrát golf“. 
A hned jsem si na tuhle scénu vzpomněl, když 
jsem nedávno dostal zadání, abych nalezl 
propojení mezi golfem a uměním. Pravdou je, 
že mezi naším sportem a duchovním světem 
tvorby lze nalézt leccos společného. Pohybu-
jete se v designovaném prostředí, základem 
dobrého golfu je představivost, schopnost vy-
tvořit ve své mysli obraz následující rány. Ne-
reagujete v desetinách vteřiny, můžete do de-
tailu vnímat celou situaci a řešit ji. Máte čas 
přemýšlet, ale zároveň čas pochybovat. I dal-
ší součásti hry jsou z říše umění: číst greeny, 
tvarovat ránu…

A  je tu i  ona trnitá cesta k  dokonalosti. 
Například Japonci skoro všechno označují 
jako cestu. Kendó – cesta meče, čadó – 
cesta čaje, kjúdó – cesta luku. V té posled-
ně jmenované je ideálem dosáhnout stavu, 
kdy celý složitý sled pohybů, který předchází 
vypuštění šípu, máte tak hluboce zažitý, že 
nemusíte provádět žádné vědomé korekce. 
Zenová, meditativní záležitost, kdy dokonalý 
postup je hodnocen nejvýše. Každý správ-
ně vystřelený šíp skončí v cíli, ale ne každý 
šíp, který skončí v cíli, byl správně vystřelen. 
Další podobnost s golfem. 

Ne „umět hrát golf“, ale „dosáhnout umě-
ní hrát golf“. V  jedné z  formulací, která se 
týká zmíněné lukostřelby, jen zaměníme 
předmět – golf může hrát každý, ale cesta 
golfu není pro každého… „stejně jako každá 
cesta, která neslibuje uspokojení ve formě 
dosažení snadného cíle. Procházeje její str-
mou a kamenitou podstatu člověk poznává 
a neustále zdokonaluje sama sebe.“ Konec 
citátu. Není divu, že se na Dálném východě 
jedná o kultovní sport. Je v něm vysoká este-
tika, fyzická akce i hledání sebe sama. Golf 
je vlastně uměním i inspirací pro ně…    

Petr Uhlík

Golf 
jako umění

Omezená nabídka vytváří 
hodnotu
Jedním z důvodů dlouhodobé výkonnosti trhu 
je omezená nabídka v klíčových segmentech. 
Typickým příkladem jsou nemovitosti v  pří-
mořských lokalitách. Pouze 3 % rezidenčních 
projektů má přímý přístup k  moři, což vytváří 
přirozený tlak na růst hodnoty.

„Investor zde nekupuje jen byt, ale unikát-
ní polohu, kterou nelze jednoduše replikovat. 
Právě omezená nabídka je důvodem, proč pří-
mořské projekty dlouhodobě patří mezi nejvý-
konnější,“ vysvětluje Vašková.

Vedle etablovaných oblastí nabízejí potenciál 
i  rozvojové lokality spojené s  infrastrukturními 
projekty, například oblast Dubai South v  okolí 
budoucího největšího letiště světa Al Maktoum. 
Tyto projekty často přinášejí investorům kapitá-
lový růst v delším časovém horizontu. 

Další zajímavá lokalita s  silným investiční 
potenciálem je Jumeirah Garden City, která 
se nachází v širším okolí centra. Z investičního 
pohledu je klíčová její poloha – v krátké vzdá-

lenosti od Burj Khalifa, Dubai Mallu i pobřeží 
u  pláže La Mer a  J1. Právě tato kombinace 
centrální adresy a  blízkosti hlavních měst-
ských magnetů vytváří silnou poptávku jak 
po krátkodobých, tak dlouhodobých proná-
jmech. Lokalita tak nabízí nejen stabilní vý-
nosový potenciál, ale i perspektivu budoucí-
ho zhodnocení kapitálu.

Investice není jen o číslech
Pro část evropských investorů je však Du-
baj atraktivní nejen kvůli výnosům, ale také 
kvůli životnímu stylu. Právě zde se investiční 
logika přirozeně propojuje s osobními zájmy, 
a jedním z nejčastějších je golf.

Dubaj patří mezi nejvýznamnější golfové 
destinace světa. Nabízí desítky špičkových 
hřišť, včetně ikonických resortů jako Emira-
tes Golf Club, Jumeirah Golf Estates nebo 
Dubai Hills Golf Club. Díky stabilnímu klima-
tu je zde možné hrát prakticky celý rok, což 
je pro evropské hráče zásadní rozdíl oproti 
sezónnímu provozu doma.

Golfová infrastruktura se navíc dále rozši-
řuje. Například na Dubai Islands vznikají dvě 
nová golfová hřiště, devítijamkové a  osm-
náctijamkové, která posílí atraktivitu této po-
břežní lokality a  zároveň podpoří investiční 
potenciál rezidenčních projektů v jejím okolí.

„Pro řadu klientů je kombinace investice 
a životního stylu klíčová. Nemovitost v Dubaji 
není jen finanční nástroj, ale také druhý domov 
v destinaci s vysokým standardem služeb a ce-
loročním slunečným počasím,“ říká Vašková.

Dostupnost, která mění pravidla hry
Dalším faktorem, který zvyšuje atraktivitu Du-
baje pro evropské investory, je dopravní do-
stupnost. Přímé lety z  hlavních evropských 
měst trvají přibližně šest hodin a  díky vysoké 
frekvenci spojů je možné cestovat flexibilně 
během celého roku. Dubaj se tak stává reál-
nou alternativou druhého domova, nikoli vzdá-
lenou exotickou destinací.

Pro bonitní klientelu představuje Dubaj 
unikátní kombinaci investičního potenciálu 
a  životního komfortu. Stabilní ekonomika, 
růstový realitní trh, daňová efektivita a špič-
ková infrastruktura vytvářejí prostředí, které 
je v evropském kontextu obtížně srovnatelné.

Základní pravidlo investování zde ale zů-
stává stejné jako kdekoliv jinde. „Úspěch ne-
určuje rychlost rozhodnutí, ale jeho kvalita. 
Dlouhodobou hodnotu vytvářejí promyšlené 
volby opřené o fakta a prověřené projekty, ni-
koli emoce nebo marketingové sliby,“ uzavírá 
Žaneta Vašková.	

PR / Barbora Bílková

Podle realitní expertky Žanety Vaškové, kte-
rá na dubajském trhu působí dlouhodobě, je 
však klíčové vnímat Dubaj realisticky, nikoli 
jako investiční zkratku. „Dubaj není trh bez 
cyklů ani místo, kde automaticky vyděláte. Je 
to prostředí s vyšší dynamikou, které ale nabízí 
velmi zajímavou kombinaci kapitálového růstu 
a stabilních výnosů, pokud investor zvolí správ-
nou strategii, lokalitu a projekt,“ vysvětluje.

Právě strategické rozhodování je podle ní 
hlavním rozdílem mezi investory, kteří zde 
dlouhodobě uspějí, a  těmi, kteří zklamou. 
Úspěšní investoři pracují s  dlouhodobou 
vizí a realistickými očekáváními, zatímco 
méně úspěšní často reagují impulzivně 
na marketing nebo krátkodobé trendy.

Trh, který stojí na reálných 
základech
Z makroekonomického pohledu stojí dubaj-
ský realitní trh na několika silných pilířích. 
Patří mezi ně dlouhodobý populační růst, 
příliv zahraničních pracovníků, rozvoj infra-
struktury i  strategická vládní politika zamě-
řená na diverzifikaci ekonomiky mimo ropný 
sektor. Dubaj se zároveň stále více profiluje 
jako globální centrum pro podnikání, tech-
nologie i  finanční služby, což přirozeně vy-
tváří stabilní poptávku po bydlení.

Významným faktorem je také transpa-
rentní regulatorní prostředí. Developerské 
projekty podléhají státnímu dohledu a  fi-
nanční prostředky kupujících jsou ukládá-
ny na escrow účty kontrolované úřady. De-
veloper k  nim získává přístup pouze podle 
skutečného postupu výstavby. „Právě tento 
systém výrazně zvyšuje ochranu kapitálu 
investorů a dělá z Dubaje jeden z nejtrans-
parentnějších realitních trhů na světě,“ říká 
Vašková.

Z pohledu výnosu patří Dubaj dlouhodobě 
mezi nejatraktivnější rezidenční trhy na ce-
lém světě. Běžné čisté výnosy z pronájmu se 
pohybují kolem 6–8 % ročně, u atraktivních 
projektů i více. Zásadní roli hraje také daňové 
prostředí – neexistuje zde daň z příjmu z pro-
nájmu ani každoroční daň z nemovitosti, což 
výrazně zvyšuje čistou návratnost investice.

Aramco Championship,  2. – 5. dubna 
120 hráček z LET a LPGA na stejném hřišti v Las 
Vegas v boji o balík 4 mil.$. V konkurenci se 
světovou špičkou má z českých golfistek jistý 
start zatím jen Sára Kousková. Jak to dopadne 
na Shadow Creek Golf se dozvíte z přenosů 
Oneplay Sport.

Valero Texas Open, 2. – 5. dubna 
Generálka na první Major sezóny, slavné 
Masters, se hraje v San Antoniu. Vítěz získá na 
poslední chvíli pozvánku do boje o Zelené sako. 
Turnaj PGA Tour sledujte na Eurosportu.

Masters, 9 – 12.dubna  
Na legendární hřiště Augusta 
National v Georgii se k prvnímu 
Major turnaji sezóně sjede 
golfová špička. Koho potrápí 
slavný Amen Corner? Uspěje 
podruhé v řadě Rory McIlroy,  
který zde loni zkompletoval 
kariérní Grand Slam.  
V jaké roli uvidíme Tigera 
Woodse, sledujte v přenosech 
na ČT Sport.

LIV Golf South Africa,  19. – 22. března 
Vůbec poprvé se saudskoarabská liga 
dostane do JAR. Na hřišti The Club at 
Steyn City budou k vidění velké hvězdy, 
včetně domácího týmu Southern Guards 
GC s Major šampiony. Živé přenosy  
vysílá Golf Channel.

Finále TGL,  24. – 25. března 
Druhá sezóna halové soutěže Tigera 
Woodse a Roryho McIlroye jde do finále.  
Kdo dokáže napodobit Atlantu Drive GC 
a uzme druhý titul v golfu protkaném 
moderními technologiemi?  
Sledujte živě na Golf Channel.

Golf v TV
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